

# 创建国家级电子商务进农村综合示范县

## 专 报

2022 年第 28 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 10 月 27 日

---

### 东源县顺利举办首期电商创业就业提升 培训班

为加快我县电子商务发展，增强电子商务领域从业人员的网络认知水平和操作能力，10 月 25 日-10 月 26 日，东源县顺利举办首期电商创业就业提升培训班。

此次针对电商创业者提升培训共有 68 名电商创业意向的青年参与，培训主讲师结合了电商的实用技能、营销思路，主要讲解了电商基础应用、农产品电商化普及和品牌效应、电商平台直播基础知识、word 基础应用、手机短视频制作、短视频拍摄、电商运营技巧及方法、电商盈利模式设计等，让学员全方位、系统性对电子商务有了更深的认识。

高质量人才是电商发展的基石。下来，东源电商除加强本土电商人才培养外，还将继续强化人才引进，鼓励具有电商商务能力的优秀青年到农村创业，为返乡创业青年提供技术及场地支持，不断壮大农村电子商务人才队伍。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089